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 الأجيالالمعلومة الوراثية عبر لتأمين انتقال الدنا ضرورة تضاعف 

 القديمالدنا هي تصنيع لجزيئات الدنا الجديدة من تنسخ 

  الثاٌمٌنالدنا الجدٌد ٌرتبط بروابط هدروجٌنٌة ادنٌن مع -1

 (المحافظ)تسمى التضاعف  الغوانٌنمع  والسٌتوزٌن

 االطالٌن الاصلٌٌن الوالدٌن ٌتبعثران بٌن جزيء الدن -2

 رالتبعثالمتشكل وتسمى طرٌمة 

 خلال آلٌتٌنالنسخ من 

 الدنا( تنسّخ)تضاعف 



التنسخ من لإثبات التجارب على الاشرٌكٌة المولونٌة 

خلال دراسة الأجٌال الناتجة حتى الجٌل الثالث سمٌت 

 التنسخ نصف المحافظ للدنا



فً مراحل الانمسام العادي والمنصف بسبب دخول تتم 

 :التالٌة مواد جدٌدة للخلٌة وتمر بالمراحل 

الأسس الآزوتٌة تحطم جزئً لروابط الهدروجٌن بٌن 

 أنزٌمٌا  تنتج طالة وتتم 

 مراحل التنسخ للدنا



من  بنٌكلوتٌدوٌستبدله  الرناالدنا ٌزٌل مشارع  بولٌمٌرٌزأنزٌم 

 الدنا

ترتبط مع حٌث  الرناٌصنع مشارع  البرٌمازأنزٌم 

 الطالة فً أماكن بدء التنسخ

جلب ٌعمل على   الرنامع مشارع  البولٌمٌرازللدناأنزٌم 

 (الأبوي)بشكل متمم للطاق الاساسً  النٌوكلٌوتٌدات



 البولٌمٌرازٌربط الشدف الناتجة لأن أنزٌم  اللٌغازأنزٌم 

 لا ٌمدر على ذلن

لد تحدث أخطاء فً عملٌة التنسخ : إصلاح الدنا والتدلٌك

ٌموم أنزٌم  سسلأوهً نادرة لكن لد تحدث فً زوج من ا

تتشكل الطفرات وتتم  بالإصلاح للمعطوب كً لا بولٌمٌراز

 :كالآتً الإصلاح  لمراح
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 اكتشاف الأذٌة فً الدنا

 ٌمص المتأذي وإزالة الشدفة النوكلٌازأنزٌم 

 المزالةالمناسبة بدل  بالنٌكلٌوتٌداتٌملأ الدنا  البولٌمٌراز

 فوسفورٌةٌربط النهاٌات بروابط  اللٌفاز



 بالغوانٌنغنً الأول الطرفً ٌتكون من طالٌن المسٌم 

   بالسٌتوزٌنوالثانً 

 

حل مشكلة المصر فً الصبغٌات البنت  التٌلومٌرازأنزٌم 

وٌسمى النسخ أخطاء نه ٌساهم فً تكرار النسخ دون لأ

 العكسً هذا ٌفسر الحالات الشاذة عند تشكل الخلاٌا الخبٌثة

 التنسخ عند القسيم الطرفي
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 صغر من مثٌلاتها فً بدائٌة النوىأالشدف فً حمٌمٌة النوى  5

 الفرق بين تنسخ الدنا في حقيقيات وبدائيات النوى

 تنسخ الدنا أعمد فً الحمٌمٌات 

 مرة 25بـللدنا فً الحمٌمٌات أبطأ  البولٌمٌرازتصنٌع 

 البولٌمٌرازبدائٌات النوى تحتوي عدد ألل من أنزٌم 

 مختلفة فً حمٌمة النوى البولٌمٌرازنواع أنزٌم أ




